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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/PEC-000076, Pregunta relativa a iniciativas de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible relacionadas con la Estrategia andaluza ante el reto demográfico

Proviene de la 11-19/PE-012364, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 27 de agosto de 2020, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta escrita con tratamiento de pregunta oral en comisión relativa a iniciativas de la 
Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible relacionadas con la Estrategia andaluza 
ante el reto demográfico, 11-20/PEC-000076, presentada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía, al no formularse la misma y estar incluida en el orden del día de la sesión de la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible celebrada el día 29 de julio de 2020.

Sevilla, 28 de agosto de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001633, Pregunta relativa a garantizar la igualdad de oportunidades y el derecho a la educación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, diputado no adscrito
Retirada
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 27 de agosto de 2020, ha conocido el escrito 
presentado por Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, diputado no adscrito, solicitando la retirada 
de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a garantizar la igualdad de oportunidades y 
el derecho a la educación, 11-20/POC-001633, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 28 de agosto de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001634, Pregunta relativa a garantizar la libre elección de centro y la demanda social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, diputado no adscrito
Retirada
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 27 de agosto de 2020, ha conocido el escrito 
presentado por Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, diputado no adscrito, solicitando la retirada 
de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a garantizar la libre elección de centro y la 
demanda social, 11-20/POC-001634, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 28 de agosto de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001831, Pregunta relativa a contrataciones urgentes de personal funcionario interino por 
parte de la Junta de Andalucía en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por la 
COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001919, Pregunta relativa a perspectivas de futuro de la empresa Abengoa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a perspectivas de futuro de la empresa Abengoa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Abengoa es una multinacional andaluza del sector de la ingeniería y las energías renovables 
con unas ventas de 1.493 millones de euros en 2019 y que actualmente tiene más de 14.000 empleados en 
todo el mundo, de los cuales en el Estado español más de 2.500, la gran mayoría en Andalucía.

En 2015 tenía 32.000 empleados y actualmente está planteando su tercer plan de rescate en cuatro años. 
Sus sucesivos planes de salvación han hecho que el control del grupo esté en manos de la banca acreedora, 
siendo el máximo accionista el Banco Santander.

Sus problemas de liquidez están provocando atrasos en el pago de las nóminas de sus empleados, según 
anuncia la propia compañía y denuncian los representantes de los trabajadores.

Actualmente la cotización en bolsa de la empresa está suspendida por un fuerte crecimiento en su valor 
por las expectativas positivas de que el plan de viabilidad salga adelante.

Abengoa es una empresa internacional andaluza con un alto nivel tecnológico, su I+D y sus patentes son 
casi una excepción en el panorama empresarial andaluz. Tiene un know how incuestionable y negocios en 
marcha de clara viabilidad a nivel mundial. El peso de un endeudamiento, que mantiene en 6.000 millones, 
y apalancamiento excesivo por una mala gestión de su anterior equipo de dirección no es óbice para que 
su viabilidad sea posible con las soluciones planteadas y una correcta gestión.

En primer lugar, nos preocupa su posible entrada en concurso con las consecuencias para el tejido 
laboral y empresarial de alta tecnología al que pudiera afectar en nuestra comunidad. Y, en segundo lugar, 
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nos preocupa que en el feliz caso de que la compañía evite el concurso con las consiguientes facilidades 
financieras por parte de las entidades bancarias, y especialmente de las Administraciones públicas, estatal y 
andaluza, esta sea posteriormente vendida, en su totalidad o por trozos, al mejor postor, ya que su gestión 
actual recae en un equipo de técnicos nombrados exclusivamente por las entidades financieras que ocupan 
mayoritariamente su accionariado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla el Gobierno de Andalucía para el mantenimiento de los puestos de trabajo y 
la viabilidad de Abengoa?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001920, Pregunta relativa a acciones para eliminar el origen de los residuos plásticos y 
tóxicos en el litoral en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
acciones para eliminar el origen de los residuos plásticos y tóxicos en el litoral en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unas semanas, Ecologistas en Acción otorgaba banderas negras a las playas del Peñón de Salo-
breña y la del Pozuelo en Albuñol.

Esta denominación, de la que ha salido este año la de las Azucenas, llega por el análisis del estado del 
litoral en cuanto a su limpieza y su conservación medioambiental. La organización ecologista denuncia la 
enorme cantidad de residuos plásticos y tóxicos que provienen desde los invernaderos de la zona. Además, 
demandan la limpieza de la zona y de la capa superficial de tierra y el cumplimiento de los compromisos 
que debe desarrollar la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en la capacidad 
de sus competencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible en las playas del Peñón y la del Pozuelo, anteriormente mencionadas, para evitar que aparezcan 
residuos tóxicos en ellas?
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¿Qué acciones han llevado a cabo desde su consejería para garantizar el buen estado medioambiental 
de todas las playas del litoral granadino?

¿Qué plan de acción integral pretenden realizar para tratar las aguas residuales de los municipios costeros, 
así como los residuos provenientes de los invernaderos existentes en el litoral granadino?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001921, Pregunta relativa a supresión de líneas educativas en el CEIP San Ginés de la Jara 
de Sabiote (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a supresión de 
líneas educativas en el CEIP San Ginés de la Jara de Sabiote (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de que se han suprimido dos líneas educativas en el CEIP San Ginés de la 
Jara de Sabiote (Jaén), una de educación infantil (3 años) y otra de educación primaria (primero de primaria).

En el caso de la supresión de la línea de educación primaria, ha provocado que una sola clase con-
centre a 27 alumnos y alumnas, superando la ratio máxima de alumnado por unidad escolar recogido en 
el Decreto 9/2017, de 31 de enero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo de la supresión de las dos unidades, siendo manifiestamente ilegal la ratio ocasionada 
en el caso de la unidad de educación primaria?

¿Tiene la consejería intención de rectificar y revertir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001923, Pregunta relativa a supresión de las urgencias médicas en el centro de salud de 
Almadén de la Plata (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
supresión de las urgencias médicas en el centro de salud de Almadén de la Plata (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la grave situación sanitaria provocada en el pueblo de Almadén de la Plata por la supresión de las 
urgencias médicas desde las 15:00 horas hasta las 8:00 horas del día siguiente, así como la supresión total 
los fines de semana, obligando a la población, en gran medida envejecida, a desplazarse hasta el centro de 
salud de Santa Olalla del Cala (Huelva) o esperar a que el médico se desplace hasta Almadén de la Plata.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz restituir las urgencias en el centro de salud de Almadén de 
la Plata volviendo a la situación que había antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001924, Pregunta relativa a ayudas al sector vitivinícola del Condado de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a ayudas al sector vitivinícola 
del Condado de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector vitivinícola del Condado de Huelva está sufriendo las consecuencias de la crisis generada por 
la pandemia del coronavirus, agravada por una climatología desfavorable desde el mes de mayo.

Dada la importancia tanto económica como medioambiental que tiene este sector en la economía de 
la zona, con una mayoría de las bodegas en situación de ERTE, con pérdidas debido tanto a la suspen-
sión de ferias y romerías como al cierre de mercados de exportación. Fuentes del sector califican que 
se podría hablar de la pérdida de 500.000 botellas entre vinos, vinagre y vino de naranja si se coge la 
referencia de 2019 en las mismas fechas, y tachan la situación como catastrófica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible prevista alguna línea de 
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ayudas al sector vitivinícola del Condado de Huelva ante las previsiones de mala cosecha, dada la impor-
tancia económica y medioambiental que tiene este sector en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López y  
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001925, Pregunta relativa a fosa de Cártama (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a fosa de Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Por qué razón, estando documentada una fosa de más de cien víctimas en el municipio de Cártama 
(Málaga), no aparece en el Catálogo de Lugares de Memoria Histórica de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001927, Pregunta relativa a la situación de la comunidad gitana, y en especial su infancia, 
ante la crisis sanitaria originada por la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la situación de 
la comunidad gitana, y en especial su infancia, ante la crisis sanitaria originada por la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado BOJA de 20 de julio de 2020 se promulga la Orden, de 14 de julio de 2020, por la que se 
convocan subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, en materia de personas mayores, personas 
con discapacidad, comunidad gitana, personas migrantes, personas sin hogar, igualdad de trato y no discri-
minación de las personas LGTBI, acción social y voluntariado, en el ámbito de la Consejería de Igualdad.

Según se desprende de la lectura de la misma, le hacemos las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha evaluado el impacto específico que ha tenido en la comunidad gitana la actual crisis sanitaria y 
social provocada por la COVID-19?

Con la finalización del actual plan estratégico, ¿tienen pensado seguir promocionando acciones basadas 
en la equidad desde las políticas y planes públicos?

¿Va a aumentar la partida destinada al mantenimiento de dicho programa específico?

Parlamento de Andalucía, 28 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001928, Pregunta relativa al Plan Integral para la Comunidad Gitana de Andalucía y su inci-
dencia en la infancia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Plan Integral 
para la Comunidad Gitana de Andalucía y su incidencia en la infancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado BOJA de 20 de julio de 2020 se promulga la Orden de 14 de julio de 2020, por la que se 
convocan subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, en materia de personas mayores, personas 
con discapacidad, comunidad gitana, personas migrantes, personas sin hogar, igualdad de trato y no discri-
minación de las personas LGTBI, acción social y voluntariado, en el ámbito de la Consejería de Igualdad.

Según se desprende de la lectura de la misma, le hacemos las siguientes

PREGUNTAS

Con el plan estratégico (PICGA) 2017-2020, que finalmente dio comienzo en 2018, se dará por finalizado 
este actual plan según ustedes, ¿cuál es su valoración general?

¿Quién ha evaluado dicho plan y qué propuestas de mejora se han hecho al respecto?
¿En qué fase de desarrollo está el nuevo plan que va a presentar esta consejería?

Parlamento de Andalucía, 28 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001929, Pregunta relativa a actuaciones previstas en el conjunto arqueológico de Medina 
Azahara

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a actuaciones pre-
vistas en el conjunto arqueológico de Medina Azahara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Medina Azahara es el conjunto arqueológico de mayor repercusión cultural y turística de la provincia de 
Córdoba, con declaración como Patrimonio de la Humanidad por la Unesco.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones están retrasando las actuaciones previstas para el Salón Rico de Medina Azahara?
¿Ha habido alteraciones en los proyectos de investigación del conjunto monumental tras los cambios en 

su dirección?

Parlamento de Andalucía, 29 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001930, Pregunta relativa a presencia de glifosato en los ríos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a presencia de glifosato en los ríos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El informe «Glifosato, una plaga para la salud de nuestros ríos» publicado por Ecologistas en Acción 
demuestra la presencia de glifosato en las seis demarcaciones hidrográficas de Andalucía en dos tercios de 
los puntos de muestreo. Un 53% de los puntos ha presentado algún valor alto y un 26% valores muy altos. 
Por tanto, podríamos deducir que los ríos andaluces están altamente contaminados por glifosato.

El glifosato es un herbicida utilizado masivamente en agricultura convencional, catalogado por la Agencia 
Internacional de Investigación del Cáncer (IARC) como probable cancerígeno en humanos, y tóxico para los 
organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos.

Las analíticas de glifosato realizadas por los organismos de cuenca confirman la elevada presencia en 
nuestros ríos del herbicida más vendido en el Estado español.

Los datos que han sido proporcionados por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico 
(MITECO) en respuesta a una petición de la organización Ecologistas en Acción subrayan las deficiencias de 
la legislación europea y española, también la necesidad de que las administraciones autonómicas y estatal 
actúen para reducir la contaminación de este plaguicida en el medio acuático.

Los análisis muestran la presencia de glifosato en las seis demarcaciones hidrográficas de Andalucía en 
dos tercios de los puntos de muestreo. En el 31% de las muestras se ha detectado la presencia de glifosato. 
Las directivas marco de agua, aguas subterráneas y agua de boca consideran 0,1 µg/l como valor límite para 
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cualquier plaguicida que no tenga uno específico, como es el caso del glifosato, y de 0,5 µg/l para la suma 
total de plaguicidas presentes en las masas de agua.

El 19,5% de las muestras analizadas han superado el valor límite de 0,1 microgramos por litro (µg/l), 
establecido por las directivas marco de agua y de aguas subterráneas y de boca, cuando un producto no 
tiene un límite específico. Por otro lado, un 6,3% de las muestras ha rebasado el valor de 0,5 µg/l que las 
directivas consideran como el máximo permisible para la suma de todos los plaguicidas presentes.

El problema está presente por toda Andalucía, un 53% de los puntos ha presentado algún valor alto 
(>0,1 µg/l) y un 26% valores muy altos (>0,5 µg/l).

En cuatro puntos se han alcanzado valores extremos (>12 µg/l), anomalías para la media andaluza: 
canal Laguna Herrera, Málaga (71 µg/l); embalse Charco Redondo, Cádiz (27,3 µg/l); arroyo Giraldo, Huelva 
(18,1 µg/l), y arroyo Charcón, Málaga (16,1 µg/l). En el Bajo Guadalhorce no hay valores extremos, pero en 
su amplia serie de datos siempre se ha detectado y el 90% supera valores altos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Plantea la Junta redactar normas armonizadas para el muestreo y la analítica de plaguicidas por parte 
de los gestores de las demarcaciones hidrográficas?

¿Qué medidas plantea poner en marcha la consejería para proteger nuestros ríos, el medioambiente y a 
las personas de la contaminación por glifosato?

Parlamento de Andalucía, 19 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001931, Pregunta relativa a problema de olores y vertidos que genera la empresa de quesos 
Vega e Hijos, S.A.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a problema de olores y vertidos que genera la empresa 
de quesos Vega e Hijos, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los olores por la transformación de productos lácteos de la empresa Vega e Hijos, S.A., ubicada en el término 
municipal de La Rinconada (Sevilla), vienen afectando gravemente a los vecinos y vecinas de Nueva Jarilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado la Junta de Andalucía algún estudio olfatométrico en la zona afectada?
¿Tiene intención el Gobierno, identificados los focos de olor presentes en la zona, de elaborar mapas de 

frecuencias para cada uno de los olores e intervenir al respecto?
¿Qué medidas de control sobre las emisiones a la atmósfera y vertidos líquidos procedentes de la acti-

vidad industrial realiza la consejería en el municipio de La Rinconada?

Parlamento de Andalucía, 19 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001932, Pregunta relativa a grietas y riesgo de derrumbe del muro del IES Albert Einstein 
de Pino Montano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a grietas y riesgo 
de derrumbe del muro del IES Albert Einstein de Pino Montano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El muro exterior del IES Albert Einstein del barrio sevillano de Pino Montano presenta importantes grietas 
y roturas con un apreciable riesgo de derrumbe.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Está previsto por parte de la consejería proceder al arreglo? ¿Cuándo?
¿Qué medidas de seguridad se están aplicando para prevenir que pueda producirse cualquier accidente?

Parlamento de Andalucía, 19 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001933, Pregunta relativa a urgencias 24 horas en Villaverde del Río, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
urgencias 24 horas en Villaverde del Río, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plataforma ciudadana «Villaverde del Río, urgencias 24 horas ya» nos traslada la necesidad de la 
recuperación de las urgencias 24 horas en este municipio, de las que ya disponía antes del estado de alarma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo la Junta de Andalucía volverá a implantar de nuevo en Villaverde del Río un derecho irrenun-
ciable, fundamental y tan necesario en estos momentos tan difíciles de pandemia como son las urgencias 
24 horas de las que ya disponía antes del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 20 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409 XI LEGISLATURA 9 de septiembre de 2020

Pág. 29

B
O

PA
_1

1_
40

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001934, Pregunta relativa a la ausencia, en los espacios informativos, de noticias referidas 
a los movimientos sociales y organizaciones no gubernamentales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Je-
sús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la ausencia, en los espacios informativos, de noticias referidas a los 
movimientos sociales y organizaciones no gubernamentales.

PREGUNTA

¿Qué criterios rigen para determinar qué contenidos informativos relativos a las movilizaciones y acciones 
promovidas por los movimientos sociales se incluyen en la información radiada o televisada por la Radiote-
levisión de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Carmen Barranco García y  

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001935, Pregunta relativa a programación y difusión de la celebración de espectáculos 
donde se tortura hasta la muerte a animales en Andalucía, más conocidos como fiestas taurinas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Je-
sús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a programación y difusión de la celebración de espectáculos donde se 
tortura hasta la muerte a animales en Andalucía, más conocidos como fiestas taurinas.

PREGUNTA

¿Qué criterios rigen para determinar qué contenidos informativos relativos a las celebraciones del ritual 
de tortura y muerte de animales han de ser difundidos en la Radiotelevisión de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Carmen Barranco García y  

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001936, Pregunta relativa a atención primaria en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, 
del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa a atención primaria en Málaga.

PREGUNTA

Ante las declaraciones del gerente del distrito sanitario Málaga-Valle del Guadalhorce, ¿cuáles son las 
decisiones y el funcionamiento que desde la Consejería de Salud y Familias se han trasladado a los centros 
de atención primaria de Andalucía en cuanto a la asistencia de usuarios y usuarias?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001937, Pregunta relativa a ampliación de los recursos en salud mental en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, 
del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa a ampliación de los recursos en salud mental en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de ampliación de recursos humanos y técnicos que desde la Consejería de Salud 
y Familias se va a realizar en salud mental en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001938, Pregunta relativa a brotes de sarna en la residencia de personas mayores en El Palo 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a brotes de sarna en la 
residencia de personas mayores en El Palo (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los controles y medidas que desde la Consejería de Salud y Familias se han puesto en mar-
cha para controlar y erradicar los continuos brotes de sarna en la residencia de mayores en El Palo, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001939, Pregunta relativa a medidas de prevención de riesgos para las trabajadoras y los 
trabajadores sociales de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a medidas de 
prevención de riesgos para las trabajadoras y los trabajadores sociales de la Agencia de Servicios Sociales 
y Dependencia de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los centros de trabajo de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia se realizan tareas muy 
dispares y de diferente complejidad y riesgo. Entre ellas, la atención al público y especialmente las visitas 
domiciliarias ha supuesto la necesidad de adaptación y de medidas de prevención para evitar los contagios 
del coronavirus entre trabajadores y con usuarios de los distintos servicios considerados esenciales para la 
comunidad durante la crisis sanitaria y el estado de alarma.

Una vez concluido el estado de alarma, se indicó por parte de la Agencia a las trabajadoras y trabajadores 
sociales que los medios de protección que inicialmente eran los necesarios para abordar con cierta segu-
ridad el trabajo diario, como batas impermeables y pantallas protectoras, ya no se proporcionarían por no 
considerarlo necesario. Con la actual situación de rebrote del virus e incremento de los contagios, tampoco 
se han recuperado estas medidas, lo que está generando preocupación entre los trabajadores y trabajadoras 
de la agencia y los usuarios y usuarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas de prevención y seguridad sanitaria se van a facilitar a las trabajadoras y trabajadores 
sociales de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía para garantizar su protección y la 
de los usuarios ante el rebrote del virus COVID-19 y el incremento de contagios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001940, Pregunta relativa a COVID-19 en pediatría

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a COVID-19 en pediatría.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto abordar el Gobierno las complicaciones por COVID-19 en pediatría en aquellas 
provincias que carecen de unidad de cuidados intensivos pediátricas?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001941, Pregunta relativa a mejorar la vía de entrada al sistema sanitario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a mejorar la vía de 
entrada al sistema sanitario.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno para mejorar la vía de entrada al sistema sanitario, evitar 
las interminables esperas en las puertas de los centros sanitarios a pleno sol y dotar a la atención primaria 
de medios para poder afrontar esta pandemia?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409 XI LEGISLATURA 9 de septiembre de 2020

Pág. 38

B
O

PA
_1

1_
40

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001942, Pregunta relativa a delimitación y exhumación de una fosa común en Almadén de 
la Plata (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a delimitación y exhumación de una fosa común en Alma-
dén de la Plata (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alcalde de Almadén de la Plata (Sevilla) se niega a autorizar la localización y delimitación de una fosa 
común, donde yacen 32 víctimas del franquismo, a pesar de que está aprobada por el Comité Técnico de 
Exhumaciones de la Junta su delimitación y proyecto de exhumación en el citado término municipal e incluso 
cuenta con partida presupuestaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz para que puedan llevarse a término los trabajos 
de delimitación y exhumación en el marco previsto de la Ley de Memoria Democrática de Andalucía en el 
municipio de Almadén de la Plata?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001943, Pregunta relativa a exhumación de los restos de una persona en el cementerio 
municipal de El Castillo de las Guardas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a exhumación de los restos de una persona en el cemen-
terio municipal de El Castillo de las Guardas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En abril de 2015 se exhuman los restos de una persona que será enterrada en un nicho propio del cemen-
terio municipal de Castillo de las Guardas (Sevilla). Con la iniciativa de la Dirección General de Memoria de 
la Junta de Andalucía se realizó la localización en septiembre de 2014 por un arqueólogo forense, quien 
culminó posteriormente la exhumación. Se autoriza la identificación genética de los restos en el Comité 
Técnico de la Junta de Andalucía de 22 de abril de 2016.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué resultados se han obtenido de esta víctima en las pruebas de identificación genética?
¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz para dignificar y reparar la memoria de dicha 

víctima, tal y como establece la Ley de Memoria Democrática de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001944, Pregunta relativa a búsqueda de los restos de 144 reclusos del centro penitenciario 
de Las Arenas en el antiguo cementerio de La Algaba (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a búsqueda de los restos de 144 reclusos del centro peni-
tenciario de Las Arenas en el antiguo cementerio de La Algaba (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La búsqueda de los restos de 144 reclusos del centro penitenciario de Las Arenas, fallecidos a causa 
del hambre y enfermedad en ese campo de exterminio durante 1941 y 1942, da lugar a la autorización de 
intervenciones por la Junta de Andalucía en el antiguo cementerio de La Algaba, con el impulso del Grupo 
de Memoria de CGT. Se autorizó la identificación genética de los restos en el Comité Técnico de la Junta 
de Andalucía de 22 de abril de 2016.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué resultados se han obtenido de las víctimas en las pruebas de identificación genética?
¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz para dignificar y reparar su memoria, tal y 

como establece la Ley de Memoria Democrática de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001945, Pregunta relativa a fosas comunes en Utrera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a fosas comunes en Utrera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De las tres fosas recogidas en el mapa de fosas en este municipio, en el Comité Técnico de Coordinación 
de la Junta de Andalucía, de 3 de julio de 2017, se autoriza la intervención en la fosa número 3 para localizar 
y delimitarla. Se cree que habrá un número indeterminado de víctimas (aunque se buscan 253 personas). 
La memoria de actuación tiene fecha 21 de junio de 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué resultados se han obtenido de estas víctimas en las pruebas de identificación genética?
¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz para dignificar y reparar la memoria de dichas 

víctimas, tal y como establece la Ley de Memoria Democrática de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001946, Pregunta relativa a situación crítica de las reservas de los embalses que abastecen 
de agua potable al Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a situación crítica de las reservas de los embalses que 
abastecen de agua potable al Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como recoge la denuncia del grupo ecologista Verdemar, la situación en los embalses que abastecen 
de agua potable al Campo de Gibraltar es crítica. El embalse de Charco Redondo, ubicado en el término 
municipal de Los Barrios, ya se encuentra por debajo del treinta por ciento. En concreto, en el 29,2% con 
tan solo 24 hectómetros cúbicos de agua sobre un total de 82 hectómetros, que es la capacidad de dicho 
embalse. El embalse Guadarranque, situado en el municipio de San Roque, está al 36,3% por ciento de su 
capacidad con tan solo 32 hectómetros cúbicos de agua.

Estas cifras suponen un auténtico colapso hídrico, tal y como señala el colectivo ecologista, y además 
alertan de que si no se llevan a cabo medidas urgentes y concretas solo habrá agua para menos de un año, 
sin olvidar que a menor cantidad de agua en nuestros pantanos menor será también la calidad de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante la situación denunciada sobre la reserva de agua de 
los embalses del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 24 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001947, Pregunta relativa a servicio regular de transporte público por carretera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a servicio regular de transporte público por carretera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la declaración de estado de alarma como consecuencia de la pandemia de la COVID-19 se toma-
ron una serie de medidas con relación al transporte público para poner medios y evitar la propagación del 
virus. La Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio estableció un plan en el que 
se recogían una serie de recomendaciones para la prevención del COVID-19 en el sector del transporte.

Con la llegada del periodo de desescalada, el servicio de transporte público por carretera dependiente de 
la Junta de Andalucía no ha vuelto a funcionar con normalidad en muchos pueblos y ciudades de Andalucía, 
encontrándonos con situaciones en las que la frecuencia del transporte está por debajo del 50%, o el cierre 
de puntos de atención al cliente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio esta situación y qué 
medidas piensa realizar para evitar el desmantelamiento del servicio público de transporte por carretera?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001948, Pregunta relativa a servicio de ayuda a domicilio en el municipio de La Zubia en 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez 
Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a servicio de ayuda 
a domicilio en el municipio de La Zubia en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sindicatos con representación en Ineprodes, empresa que presta el servicio de ayuda a domicilio 
en el municipio de La Zubia en Granada, han convocado paros parciales y concentraciones como protesta 
por los continuos retrasos en el pago de las nóminas, incluso en ocasiones de varios meses, que sufren las 
trabajadoras de forma reiterada desde hace meses. En otros municipios de la provincia de Granada, como 
Albolote, Loja o Cúllar Vega, en los que Ineprodes es la responsable de prestar el servicio, se está produ-
ciendo la misma situación. Si bien la competencia directa es de los respectivos ayuntamientos, al tratarse 
de un servicio público y un derecho de la ciudadanía existe la obligación por parte de la Junta de Andalucía 
de garantizar la prestación del mismo y los derechos laborales de las trabajadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a implementar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
para evitar que se sigan produciendo retrasos en el pago de los salarios a las trabajadoras del servicio de 
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ayuda a domicilio del municipio de La Zubia por parte de la empresa responsable de la prestación del servicio, 
así como en otros municipios en los que dicha empresa opera en el servicio en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001949, Pregunta relativa a alternativa habitacional y garantía de ingresos para las mujeres 
en situación de prostitución

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a alternativa habitacional y garantía de 
ingresos para las mujeres en situación de prostitución.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Igualdad ha remitido a las comunidades autónomas la solicitud del cierre de los prostíbulos, 
clubes y lugares de alterne con motivo del coronavirus, en línea con las restricciones establecidas a bares, 
discotecas y locales de ocio. Independientemente de si por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía 
se procede o no al cierre de los mismos, esta demanda ha puesto de manifiesto la situación de extrema 
vulnerabilidad a la que se enfrentan las mujeres en situación de prostitución, la cual se agrava aún más 
en el contexto de crisis sanitaria, social y económica. Por ello, es urgente proceder a la implementación de 
medidas específicas que garanticen una alternativa para las mujeres, tanto en materia de vivienda como en 
materia económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas se van a implementar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
para garantizar una alternativa habitacional, así como ingresos económicos, para las mujeres en situación 
de prostitución?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano y  
Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001950, Pregunta relativa a recursos extraordinarios en el curso universitario 2020-2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Cono-
cimiento, Empresas y Universidad, relativa a recursos extraordinarios en el curso universitario 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Con qué recursos extraordinarios van a contar el alumnado universitario para el curso 2020-2021?
¿Con qué recursos extraordinarios van a contar el profesorado universitario para el curso 2020-2021?
¿Con qué recursos extraordinarios van a contar las universidades públicas andaluzas para el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001951, Pregunta relativa a medidas para combatir la Andalucía vaciada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a medidas para combatir la 
Andalucía vaciada.

PREGUNTAS

¿En qué medidas está trabajando la consejería para combatir la Andalucía vaciada?
¿Cuáles de dichas medidas están puestas en marcha o se están planificando?
¿Con qué recursos van a contar dichas medidas?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001952, Pregunta relativa a estrategia I+D+i 2021-2027

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empre-
sas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a estrategia I+D+i 2021-2027.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales líneas maestras de la estrategia en I+D+i 2020-2027?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001953, Pregunta relativa a políticas económicas orientadas a la reactivación económica 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a políticas económicas 
orientadas a la reactivación económica de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles serían las principales medidas que tiene previsto impulsar esta consejería para la reactivación 
económica de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001954, Pregunta relativa a previsiones económicas de Andalucía para el cierre del 
ejercicio 2020 y el 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a previsiones econó-
micas de Andalucía para el cierre del ejercicio 2020 y el 2021.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las previsiones de la consejería para el cierre del ejercicio 2020?
¿Cuáles son las previsiones de la consejería para el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001955, Pregunta relativa a prueba de evaluación de bachillerato para el acceso a la univer-
sidad (PEVAU) en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a prueba de evaluación 
de bachillerato para el acceso a la universidad (PEVAU) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Con qué medidas y recursos se va a desarrollar la PEVAU en Andalucía en la próxima convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001956, Pregunta relativa a ayudas previstas al sector industrial andaluz como consecuen-
cia de la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a ayudas previstas 
al sector industrial andaluz como consecuencia de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería el impulso de ayudas al sector industrial andaluz como consecuencia de la 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001957, Pregunta relativa a colaboración público-privada en la financiación de las univer-
sidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a colaboración público-
privada en la financiación de las universidades andaluzas.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería llevar a cabo el impulso de la mejora, modernización o nueva construcción 
de las infraestructuras en las universidades públicas andaluzas a través del método de colaboración público-
privada?

En caso afirmativo, ¿cuáles serían dichas infraestructuras a desarrollar a través de este método?, ¿cuál 
sería la concreción del método a utilizar?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001958, Pregunta relativa a mejoras en la atención de personas con discapacidad y sus 
familias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, D. Julio Jesús Díaz Roble-
do, Dña. Concepción González Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, 
relativa a mejoras en la atención de personas con discapacidad y sus familias.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las últimas iniciativas puestas en marcha por el Gobierno andaluz con el fin de mejorar 
la atención de las personas con discapacidad y sus familias?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mercedes María López Romero, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 

Concepción González Insúa y  
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001959, Pregunta relativa a áreas de rehabilitación integral de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a áreas de rehabilitación integral de la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué consisten las subvenciones de las áreas de rehabilitación integral (ARI) de la provincia de Cádiz, 
y dónde y cómo se están desarrollando?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001960, Pregunta relativa a comisiones mixtas para redacción de los PGOU

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a comisiones mixtas para redacción de los PGOU.

PREGUNTA

¿Cómo va a desarrollarse la iniciativa de la creación de comisiones mixtas para ayudar a los ayuntamientos 
andaluces a redactar los PGOU?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001961, Pregunta relativa a obras del metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a obras del metro de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación existente para las obras del metro de Málaga una vez que se ha inaugurado la 
avenida de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001962, Pregunta relativa a recuperación de los servicios de transporte metropolitanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María 
Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a recuperación de los servicios de transporte 
metropolitanos.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la recuperación de los servicios de transporte metropolitanos tras las res-
tricciones impuestas por el estado de alarma decretado por la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001963, Pregunta relativa a metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para optimizar y mejorar la seguridad vial a lo largo del itinerario 
del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001964, Pregunta relativa a Patronato de la Alhambra y Generalife

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, 
Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Concepción Gon-
zález Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y 
Patrimonio Histórico, relativa a Patronato de la Alhambra y Generalife.

PREGUNTA

¿Qué dotación tienen los nuevos presupuestos aprobados por el Patronato de la Alhambra y Generalife 
y qué actuaciones están previstas en los mismos?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  

Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001965, Pregunta relativa a Maristán nazarí de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y Dña. María del Mar Sán-
chez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y 
Patrimonio Histórico, relativa a Maristán nazarí de Granada.

PREGUNTA

¿Qué nuevos hallazgos se han descubierto en las obras del Maristán de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Ángela Rodríguez Aguilar y  

María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001966, Pregunta relativa a Flavia Sábora

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a Flavia Sábora.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería a raíz del hallazgo de lo que podría ser la ciudad romana 
de Flavia Sábora en Cañete la Real (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001967, Pregunta relativa a hornos romanos de Riotinto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a hornos 
romanos de Riotinto.

PREGUNTA

¿Qué protocolo de conservación y actuación va a adoptar esta consejería tras el hallazgo de dos hornos 
romanos en Minas de Riotinto (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001968, Pregunta relativa a castillo de Belalcázar (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a castillo 
de Belalcázar (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones tiene previstas esta consejería en el castillo de Belalcázar?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001969, Pregunta relativa a enclave arqueológico de Los Millares

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a enclave 
arqueológico de Los Millares.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería en el yacimiento arqueológico de los Millares, sito en 
Santa Fe de Mondújar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001970, Pregunta relativa a Museo del Flamenco de Jerez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a Museo 
del Flamenco de Jerez.

PREGUNTA

¿Cuál es el calendario de actuación (y finalización) para el Museo del Flamenco de Jerez, una vez apro-
bado el proyecto del mismo?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001971, Pregunta relativa a baños árabes de San Pedro (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a baños 
árabes de San Pedro (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué consistirán las actuaciones sobre los baños árabes de San Pedro, en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001972, Pregunta relativa a excavación arqueológica en la plaza de la Merced de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a excava-
ción arqueológica en la plaza de la Merced de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué han consistido los hallazgos en el yacimiento arqueológico de la plaza de la Merced de Málaga, 
y cuál va a ser el calendario de actuación sobre el mismo?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001973, Pregunta relativa a yacimiento arqueológico de El Chuche

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a yaci-
miento arqueológico de El Chuche.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha previsto esta consejería en el yacimiento arqueológico de El Chuche, situado en 
Benahadux, Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001974, Pregunta relativa a Andalucía Compromiso Digital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa a Andalucía Compromiso Digital.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos para que el programa Andalucía Compromiso Digital deje de ser precisamente 
un compromiso por parte de la consejería?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001975, Pregunta relativa a Bionand

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa a Bionand.

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la consejería respecto a Bionand?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001976, Pregunta relativa a fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López 
y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Francisco Javier 
Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno en torno a la gestión y aplicación de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Antonio Ramírez de Arellano López y  

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001977, Pregunta relativa a previsiones en materia fiscal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gó-
mez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, 
relativa a previsiones en materia fiscal.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno en torno a las declaraciones acerca de la congelación de la 
bajada masiva de impuestos?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001978, Pregunta relativa a proyectos tecnológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa a proyectos tecnológicos.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes han sido presentadas a la convocatoria de diez millones de euros en ayudas dirigidas 
al desarrollo de iniciativas de ciudades y territorios inteligentes mediante el uso de las TIC en municipios 
menores de 20.000 habitantes?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001979, Pregunta relativa a corrimiento de tierra en El Bosque, Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a corri-
miento de tierra en El Bosque, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ante el corrimiento de tierra 
que se ha producido en la localidad de El Bosque y que afecta a más de veinte familias?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Araceli Maese Villacampa y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001980, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria en política de vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a ejecución presupuestaria en política de vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en materia de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001981, Pregunta relativa a transporte público en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a transporte público en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio restablecer 
el servicio público del transporte, al menos, al mismo nivel que antes de decretarse el estado de alarma? De 
no ser así, ¿cuáles son las líneas suprimidas o recortadas?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001982, Pregunta relativa a ayudas al alquiler de la vivienda habitual con motivo de la 
COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a ayudas al alquiler de la 
vivienda habitual con motivo de la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio anunciaba en el mes de abril 30 
millones de euros de ayudas urgentes para pago del alquiler de la vivienda habitual con motivo de la crisis 
sanitaria de la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de registraron en la consejería? ¿Cuántas se han resuelto de manera favorable?
¿Cuántas se han cobrado por parte de las personas solicitantes?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001983, Pregunta relativa a ayudas al sector del taxi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a ayudas al sector del taxi.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a la crisis sanitaria provocada por la COVID-19 son muchos los sectores afectados económica-
mente, uno de ellos, el sector del taxi.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha puesto en marcha algún tipo de ayuda por parte de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio para el sector del taxi? De ser así, ¿cuántas se han concedido y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 19 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001984, Pregunta relativa a vivienda para jóvenes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a vivienda para jóvenes.

PREGUNTA

En el último año, ¿cuántas ayudas a jóvenes se han concedido por parte del Gobierno andaluz en materia 
de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001985, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria en conservación de carreteras en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a ejecución presupuestaria en conservación de carreteras en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en conservación de carreteras en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001986, Pregunta relativa a seguridad sanitaria a los trabajadores del transporte público de 
Andalucía con motivos de la COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a seguridad sanitaria a los trabajadores del transporte público de Andalucía 
con motivos de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para 
garantizar la seguridad sanitaria con motivo de la COVID-19 a los trabajadores del transporte público de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001987, Pregunta relativa a Decreto Ley 3/2019, de 24 de septiembre, de medidas urgentes 
para la adecuación ambiental y territorial de las edificaciones irregulares en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a Decreto Ley 3/2019, de 24 de septiembre, de medidas urgentes para la 
adecuación ambiental y territorial de las edificaciones irregulares en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas edificaciones irregulares ha regulado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio desde que se aprobara el Decreto Ley 3/2019, de 24 de septiembre, de medidas urgentes para 
la adecuación ambiental y territorial de las edificaciones irregulares en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001988, Pregunta relativa a plató donde se graba y coste del concurso que emite Canal Sur 
Atrápame si puedes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a plató donde se graba y coste del concurso que emite Canal Sur Atrápame si puedes.

PREGUNTA

¿En qué plató se graba el concurso que emite Canal Sur Televisión Atrápame si puedes y qué coste total 
y por programa (desglose de costes) tiene el concurso para la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001989, Pregunta relativa a coste económico de la tertulia de actualidad Hoy en día que se 
emite en Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a coste económico de la tertulia de actualidad Hoy en día que se emite en Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué coste total y por programa (indicar desglose de gastos) tiene la tertulia de actualidad Hoy en día 
que se emite en Canal Sur Televisión y quién la produce?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409 XI LEGISLATURA 9 de septiembre de 2020

Pág. 89

B
O

PA
_1

1_
40

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001990, Pregunta relativa a medidas previstas por la RTVA para paliar los efectos de un 
repunte de la pandemia en el funcionamiento de los servicios de Canal Sur Radio, Televisión y Media

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
a medidas previstas por la RTVA para paliar los efectos de un repunte de la pandemia en el funcionamiento 
de los servicios de Canal Sur Radio, Televisión y Media.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas previstas por la RTVA para paliar los efectos que pueda generar un repunte de 
la pandemia en el funcionamiento de los servicios de Canal Sur Radio, Televisión y Media?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001991, Pregunta relativa a situación del cumplimiento de los acuerdos alcanzados con 
trabajadores de la RTVA para desconvocar la huelga del 27 de febrero de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
a situación del cumplimiento de los acuerdos alcanzados con trabajadores de la RTVA para desconvocar la 
huelga del 27 de febrero de 2020.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el cumplimiento de los acuerdos alcanzados con trabajadores de la RTVA 
para desconvocar la huelga del 27 de febrero de 2020?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001992, Pregunta relativa a audiencias mensuales de Canal Sur Televisión durante el año 
2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a audiencias mensuales de Canal Sur Televisión durante el año 2020.

PREGUNTA

¿Qué audiencias mensuales ha tenido Canal Sur Televisión durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001993, Pregunta relativa a coste de los contratos con productoras externas de la RTVA 
durante 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a coste de los contratos con productoras externas de la RTVA durante 2020.

PREGUNTA

¿Qué coste están teniendo para la RTVA los contratos con productoras externas durante 2020 y cómo se 
distribuye este presupuesto entre estas? Indicando la cantidad total adjudicada a las principales productoras 
y el porcentaje que representa del total contratado durante el año.

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 409 XI LEGISLATURA 9 de septiembre de 2020

Pág. 93

B
O

PA
_1

1_
40

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001994, Pregunta relativa a motivos y coste de la emisión de la misa de la Virgen de África, 
patrona de Ceuta, por parte de Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a motivos y coste de la emisión de la misa de la Virgen de África, patrona de Ceuta, por 
parte de Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué motivos ha tenido Canal Sur Televisión para emitir la misa oficiada con motivo del día de la Virgen 
de África, patrona de Ceuta, y qué coste ha tenido?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001995, Pregunta relativa a línea de trabajo y recursos de los servicios informativos de la 
RTVA para la próxima temporada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a línea de trabajo y recursos de los servicios informativos de la RTVA para la próxima temporada.

PREGUNTA

¿Qué línea de trabajo y recursos tendrán los servicios informativos de la RTVA para la próxima temporada?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001996, Pregunta relativa a grado de ejecución del presupuesto de la RTVA este año 2020 y 
líneas de futuro presupuesto de la RTVA para 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a grado de ejecución del presupuesto de la RTVA este año 2020 y líneas de futuro presupuesto de 
la RTVA para 2021.

PREGUNTA

¿Qué grado de ejecución tiene el presupuesto de la RTVA este año 2020 y cuáles serán las líneas de 
futuro que tendrá la propuesta de presupuesto de la RTVA para 2021 que elevará el director general al 
Consejo de Administración para su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 21 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-19/AEA-000229, Pruebas selectivas para el acceso, por promoción interna, al Cuerpo Técnico, Es-
cala de Técnicos Superiores, Especialidad Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de 
Andalucía

Propuesta definitiva de la persona seleccionada
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2020

ASPIRANTE SELECCIONADA EN LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL ACCESO, POR PROMOCIÓN INTERNA, 

EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS SUPERIORES, 

ESPECIALIDAD BIBLIOTECA, DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO

El Tribunal Calificador de las pruebas selectivas para el acceso, por promoción interna, al Cuerpo Técnico, 
Escala de Técnicos Superiores, Especialidad Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Anda-
lucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2020, ha acordado, de conformidad con lo establecido 
en la base 7.2 del Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019, por el que se convocan 
las referidas pruebas selectivas, hacer pública la propuesta definitiva de la persona seleccionada, con las 
calificaciones obtenidas en cada una de las fases del proceso selectivo. 

BUZÓN CARRETERO, AMALIA MARÍA

FASE DE OPOSICIÓN 104,00

FASE DE CONCURSO 58,72

Antigüedad: 20,00

Experiencia:

Formación: 23,72

Titulación: 10,00

Grado consolidado: 5,00

PUNTUACIÓN TOTAL 162,72

En el plazo de veinte días naturales a contar desde la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía de la presente propuesta, la citada aspirante deberá presentar en el Registro General del Parla-
mento de Andalucía los documentos señalados en la base 8 de la convocatoria. 
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Contra esta propuesta podrá interponerse recurso de alzada ante la Mesa del Parlamento en el plazo 
de un mes contado a partir del día siguiente a aquel en que se haga pública en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía, de conformidad con los artículos 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, 
del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. 

Sevilla, 3 de septiembre de 2020. 
La Secretaria del Tribunal. 

Mariana Valero Pulgar.

.
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